
PAUTA N.º  002 - 2016
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  001 - 2016

DIA 15 - 02 – 2016

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
Art. 128 do Regimento Interno

- ATA DA SESSÃO SOLENE Nº 001/2016 - DO DIA 1º/02/2016.
Art. 124 do Regimento Interno

PROJETOS

PROJETO DE LEI N.º 002/2016
Autoria : Poder Executivo
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal à Alterar os Símbolos de Cargos 
Comissionados, a extinguir cargos constantes da Lei Municipal de nº 014/2013 e a alterar 
nomenclatura de cargo comissionado constante na mesma Lei.

PROJETO DE LEI N.º 005/2016
Autoria : Poder Executivo
Súmula : Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder reajuste salarial na 
ordem de 10,71% (dez vírgula setenta e um por cento) sobre o vencimento básico dos 
Servidores do Município e define outras providências.

PROJETO DE LEI N.º 006/2016
Autoria : Poder Executivo
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  firmar  Termo de Convênio 
com  o  INSTITUTO  SANTA  ANA,  FILIAL  DA  PROVÍNCIA  BRASILEIRA  DA 
CONGREGAÇÃO DAS IRMÃS FILHAS DA CARIDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO e 
estabelece outras providências.

PROJETO DE LEI N.º 001/2016
Autoria : Vereador Junior Gurtat, Darci Massuqueto e Ivone Portela
Súmula : Dispõe  sobre  os  assentos  preferenciais  dos  veículos  do transporte 
coletivo do Município.

PROJETO DE LEI N.º 002/2016
Autoria : Vereador Junior Gurtat, Darci Massuqueto e Ivone Portela
Súmula : Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da  instalação  de  dispositivos  de 
segurança para a fixação de todas as traves esportivas e demais normas no âmbito do 
Município de Laranjeiras do Sul.
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PARECERES
PROJETO DE LEI N.º 001/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  do  Município  de  Laranjeiras  do  Sul  a 
contribuir com a Sociedade Rural do Centro-Oeste para a realização da EXPOAGRO 2016 
e define outras providências.

PARECER N.º. 001/2016.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER N.º 002/2016.
Autoria: Comissão de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Everson Mesquita; Relator: Aldemar Becker;   Secretário: Daniel Giacobo 

PARECER N.º 003/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PROJETO DE LEI N.º 003/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Dá nova redação ao Parágrafo 1º,  do Artigo 2º da Lei Municipal nº 
001/2016, de 04/01/2016.

PARECER N.º. 004/2016.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER N.º 005/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Everson Mesquita; Relator: Aldemar Becker; Secretário: Carlos A. M. Magrão 

PARECER N.º. 006/2016.
Autoria: Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Elton Ruths; Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Zezo Marin 
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PROJETO DE LEI N.º 004/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza o Poder Executivo a alterar a Nomenclatura e as atribuições 
do  Cargo,  constante  do  ANEXO  II,  da  Lei  Municipal  n.º  049/2015,  de  27/08/2015  e 
estabelece outras providências.

PARECER N.º. 007/2016.
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PARECER N.º 008/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PARECER N.º. 009/2016.
Autoria: Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Elton Ruths; Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Zezo Marin 

REQUERIMENTO

REQUERIMENTO N.º. 001/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo
Súmula: Requer da Prefeitura Municipal: Relatório completo de onde foram utilizadas 
as máquinas/equipamentos da Prefeitura no mês de Janeiro/2016, sendo quais máquinas, 
tempo de serviço, locais e datas. Se existe uma programação da utilização dos maquinários 
e qual critério utilizado.

REQUERIMENTO N.º. 002/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo
Súmula: Reitera solicitação de resposta aos requerimentos  044/2015 (aquisição  de 
mudas de flores) e 048/2015 (gastos com publicidade).

REQUERIMENTO N.º. 003/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo
Súmula: Requer da  Prefeitura  Municipal:  Informações  que  justifiquem  o  Pregão 
Presencial  nº  083/2015  que  trata  do  Fornecimento  de  salgados  e  doces  para  atender 
atividades das Secretarias e Departamentos do Município, com valores superior a R$ 53 
mil. Especificando o motivo, locais e atividades desenvolvidas que tornaram necessários o 
fornecimento destes produtos.
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INDICAÇÕES
INDICAÇÃO N.º. 001/2016
Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Melhorias na estrada que dá acesso à comunidade de Erval Grande, mais 
precisamente em frente a propriedade do Seu Juca Paulista - Sítio das Ervas.

INDICAÇÃO N.º. 002/2016
Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal a Construção de lombada em frente a 
Farmácia Viver Mais, Av. Dr. Carmosino Vieira Branco - bairro Cristo Rei.

INDICAÇÃO N.º. 003/2016
Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de oferecer 
cursos de reciclagem aos agricultores da feira do produtor.

INDICAÇÃO N.º. 004/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita da Câmara de Vereadores, da Prefeitura Municipal, das Lideranças 
Políticas,  Empresariais  e  Comunitárias  de  Laranjeiras  do  Sul,  bem  como  da  Imprensa 
Regional  e  de  TODOS  os  CIDADÃOS  LARANJEIRENSES,  apoio  às  famílias  da 
comunidade de Boa Vista do Passo Liso, expulsas por indígenas.

INDICAÇÃO N.º. 005/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita  da  Prefeita  Municipal  que  encaminhe  à  Câmara  de  Vereadores 
Projeto de Lei concedendo aumento significativo no salário das Conselheiras Tutelares do 
Município de Laranjeiras do Sul.

INDICAÇÃO N.º. 006/2016
Autoria: Vereador: Everson Mesquita
Súmula: Solicita  da Prefeitura Municipal  que seja, com a maior brevidade possível, 
organizado e realizado um MUTIRÃO para a coleta de entulhos, resultantes da limpeza 
realizada  pela  população  em suas residências,  bem como para  inspeção  nas calhas e 
pátios de prédios públicos, das bocas de lobo e de valetas e bueiros nas ruas, praças e 
parques de nosso quadro urbano.

INDICAÇÃO N.º. 007/2016
Autoria: Vereador: Carlos A. Machado - Magrão
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que proceda operação tapa buracos na 
Av. Deolinda de Oliveira da Luz.

INDICAÇÃO N.º. 008/2016
Autoria: Vereador: Carlos A. Machado - Magrão
Súmula: Solicita  do Poder  Executivo  Municipal,  patrolamento  e cascalhamento  nas 
Comunidades Faxinal Grande e Flor do Pinho.
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INDICAÇÃO N.º. 009/2016
Autoria: Vereador: Carlos A. Machado - Magrão
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal,  patrolamento  e  cascalhamento  na 
Comunidade Erval Grande.

INDICAÇÃO N.º. 010/2016
Autoria: Vereador: Carlos A. Machado - Magrão
Súmula: Solicita  do Poder  Executivo  Municipal,  patrolamento  e cascalhamento  nas 
Comunidades Barro Preto e Vera Cruz.

INDICAÇÃO N.º. 011/2016
Autoria: Vereador: Carlos A. Machado - Magrão
Súmula: Solicita patrolamento e cascalhamento na Comunidade Rio do Tigre.

INDICAÇÃO N.º. 012/2016
Autoria: Vereadores: Aldemar Becker e Marivaldo Caprini
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal, patrolamento e cascalhamento na Rua 
das Garças e demais ruas da Vila das Palmeiras.

INDICAÇÃO N.º. 013/2016
Autoria: Vereador: Silvano Pereira
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal,  limpeza  na  Rua  John  Fitzgerald 
Kennedy, atrás do Ginásio  de Esportes Laranjão.

INDICAÇÃO N.º. 014/2016
Autoria: Vereadores: Silvano Pereira e Aldemar Becker
Súmula: Solicita  que o Executivo providencie um caminhão para fazer limpeza nas 
fossas das casas, pois a comunidade reclama dos altos preços cobrados pelas empresas 
particulares que realizam este serviço.

INDICAÇÃO N.º. 015/2016
Autoria: Vereador: Zezo Marin
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal, operação tapa buracos em frente ao 
Caic, na Rua Eugenio Martins com Jacob Roths.

INDICAÇÃO N.º. 016/2016
Autoria: Vereador: Zezo Marin
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal, calçamento nas Ruas Nossa Senhora 
Aparecida e São Jorge, Bairro São Miguel.

INDICAÇÃO N.º. 017/2016
Autoria: Vereador: Daniel Giacobo
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal,  reparos  na  iluminação  pública  e 
limpeza na Rua Ayrton Senna, Jardim Marchese.
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INDICAÇÃO N.º. 018/2016
Autoria: Vereador: Daniel Giacobo
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal, que seja feita correção na letra a do 
Inciso II do Art.11 da Lei Municipal 053/2014 - Dispõe sobre o Sistema Viário do Município 
de Laranjeiras do Sul e revoga a Lei nº047 de 15 de Junho de 2012.

INDICAÇÃO N.º. 019/2016
Autoria: Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
Súmula: Reiteram  ao  Poder  Executivo  solicitações  de  outros  anos  solicitando 
investimentos  com  urgência  na  "ESTRUTURA  FÍSICA  DA  ESTAÇÃO  RODOVIÁRIA 
MUNICIPAL”, sendo: Melhorias nos bancos de espera, pintura na parte interna e externa, 
melhorias na iluminação interna e externa, demarcação do estacionamento, melhorias na 
sala  de espera,  lixeiras  novas e  revisão do sistema hidráulico  e  elétrico,  instalação de 
câmeras de segurança e colocação de um mapa do Município de Laranjeiras do Sul.

INDICAÇÃO N.º. 020/2016
Autoria: Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
Súmula: Solicitam  do  Poder  Executivo  sinalização  em  torno DA  ESTAÇÃO 
RODOVIÁRIA MUNICIPAL, bem como pintura de faixas, demarcação dos estacionamentos 
e  também  na  entrada  e  saída  dos  ônibus,  definindo  estas  como  sendo  preferenciais 
(autorizada  pelo  COMUTTRAN),  colocação de placas,  entre  outras  sinalizações  que se 
fizerem necessárias para oferecer mais segurança aos motoristas e usuários do local.

INDICAÇÃO N.º. 021/2016
Autoria: Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  com urgência:  que  informe  a  quantidade  de 
"bolsas coletoras de urina e conteúdo intestinal" doadas aos pacientes ostomizados e 
se é possível que eles possam receber mais deste material para terem melhores condições 
de higiene.

INDICAÇÃO N.º. 022/2016
Autoria: Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
Súmula: Solicita do Poder Executivo, com urgência: que forneça fraldas descartáveis a 
adultos, idosos e portadores de necessidades especiais para proporcionar á esta parcela da 
população o bem-estar físico, mental e social.

INDICAÇÃO N.º. 023/2016
Autoria: Vereadora: Ivone Portela
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  que  estude  a  possibilidade  de  oferecer  aos 
munícipes que vêm agindo de forma correta ao combate à Dengue e demais endemias 
algum incentivo ou desconto em impostos.

INDICAÇÃO N.º. 024/2016
Autoria: Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
Súmula: Solicita  do Poder  Executivo,  com urgência:  patrolamento e cascalhamento 
nas  estradas  da  Comunidade  Faxinal  Grande  ate  Flor  do  Pinho,  principalmente  nas 
estradas vicinais que dão acesso às propriedades.
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OFÍCIOS RECEBIDOS

Ofício: Autoria: Poder Executivo Municipal.
Súmula: Notificação de Recebimentos de Recursos Federais.

GRANDE EXPEDIENTE
Art. 129 - Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º. 001/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo
Súmula: Requer da Prefeitura Municipal: Relatório completo de onde foram utilizadas 
as máquinas/equipamentos da Prefeitura no mês de Janeiro/2016, sendo quais máquinas, 
tempo de serviço, locais e datas. Se existe uma programação da utilização dos maquinários 
e qual critério utilizado.

REQUERIMENTO N.º. 002/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo
Súmula: Reitera solicitação de resposta aos requerimentos  044/2015 (aquisição  de 
mudas de flores) e 048/2015 (gastos com publicidade).

REQUERIMENTO N.º. 003/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo
Súmula: Requer da  Prefeitura  Municipal:  Informações  que  justifiquem  o  Pregão 
Presencial  nº  083/2015  que  trata  do  Fornecimento  de  salgados  e  doces  para  atender 
atividades das Secretarias e Departamentos do Município, com valores superior a R$ 53 
mil. Especificando o motivo, locais e atividades desenvolvidas que tornaram necessários o 
fornecimento destes produtos.

REFERENDADO PELO VEREADOR CARLOS A. M. MAGRÃO, INSCRITO PARA FAZER 
USO DA PALAVRA, O  PRESIDENTE DA SRCO - SOCIEDADE RURAL DO CENTRO-
OESTE DO PARANÁ, SENHOR WANDERLEI PORTELA - TENDO COMO ASSUNTO A 
REALIZAÇÃO DA EXPOAGRO - 2016.

REFERENDADO PELO VEREADOR DANIEL GIACOBO, INSCRITO PARA FAZER USO 
DA  PALAVRA,  O  PRESIDENTE  DA  UAD  -  ASSOCIAÇÃO  UNIVERSITÁRIOS 
ASSOCIADOS  DO  DINÃO  - VINICIUS  STERZA -  TENDO  COMO  ASSUNTO  O 
TRANSPORTE DE UNIVERSITÁRIOS DE LARANJEIRAS DO SUL.
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ORDEM DO DIA
Art. 130 - Regimento Interno

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N.º. 001/2016
AUTORIA : PODER EXECUTIVO:
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo do Município de Laranjeiras do Sul a contribuir 
com a Sociedade Rural do Centro-Oeste para a realização da EXPOAGRO 2016 e define 
outras providências.

PROJETO DE LEI N.º. 003/2016
AUTORIA : PODER EXECUTIVO:
SÚMULA : Dá nova redação ao Parágrafo 1º,  do Artigo 2º da Lei Municipal nº 
001/2016, de 04/01/2016.

PROJETO DE LEI N.º. 004/2016
AUTORIA : PODER EXECUTIVO:
SÚMULA : Autoriza o Poder Executivo a alterar a Nomenclatura e as atribuições 
do  Cargo,  constante  do  ANEXO  II,  da  Lei  Municipal  n.º  049/2015,  de  27/08/2015  e 
estabelece outras providências.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Art. 131 - Regimento Interno

Laranjeiras do Sul, 15 de fevereiro de 2016.

                                                                                                                     
DARCI MASSUQUETO DANIEL GIACOBO

Presidente 1º. Secretário

                                                                                                                     
CARLOS A. M. MAGRÃO ELTON RUTHS
Vice- Presidente 2º. Secretário
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	INDICAÇÃO N.º. 014/2016		
	Autoria:	Vereadores: Silvano Pereira e Aldemar Becker
	Súmula:	Solicita que o Executivo providencie um caminhão para fazer limpeza nas fossas das casas, pois a comunidade reclama dos altos preços cobrados pelas empresas particulares que realizam este serviço.
	INDICAÇÃO N.º. 015/2016		
	Autoria:	Vereador: Zezo Marin
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal, operação tapa buracos em frente ao Caic, na Rua Eugenio Martins com Jacob Roths.
	INDICAÇÃO N.º. 016/2016		
	Autoria:	Vereador: Zezo Marin
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal, calçamento nas Ruas Nossa Senhora Aparecida e São Jorge, Bairro São Miguel.
	INDICAÇÃO N.º. 017/2016		
	Autoria:	Vereador: Daniel Giacobo
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal, reparos na iluminação pública e limpeza na Rua Ayrton Senna, Jardim Marchese.
	INDICAÇÃO N.º. 018/2016		
	Autoria:	Vereador: Daniel Giacobo
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo Municipal, que seja feita correção na letra a do Inciso II do Art.11 da Lei Municipal 053/2014 - Dispõe sobre o Sistema Viário do Município de Laranjeiras do Sul e revoga a Lei nº047 de 15 de Junho de 2012.
	INDICAÇÃO N.º. 019/2016		
	Autoria:	Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
	Súmula:	Reiteram ao Poder Executivo solicitações de outros anos solicitando investimentos com urgência na "ESTRUTURA FÍSICA DA ESTAÇÃO RODOVIÁRIA MUNICIPAL”, sendo: Melhorias nos bancos de espera, pintura na parte interna e externa, melhorias na iluminação interna e externa, demarcação do estacionamento, melhorias na sala de espera, lixeiras novas e revisão do sistema hidráulico e elétrico, instalação de câmeras de segurança e colocação de um mapa do Município de Laranjeiras do Sul.
	INDICAÇÃO N.º. 020/2016		
	Autoria:	Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
	Súmula:	Solicitam do Poder Executivo sinalização em torno DA ESTAÇÃO RODOVIÁRIA MUNICIPAL, bem como pintura de faixas, demarcação dos estacionamentos e também na entrada e saída dos ônibus, definindo estas como sendo preferenciais (autorizada pelo COMUTTRAN), colocação de placas, entre outras sinalizações que se fizerem necessárias para oferecer mais segurança aos motoristas e usuários do local.
	INDICAÇÃO N.º. 021/2016		
	Autoria:	Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo, com urgência: que informe a quantidade de "bolsas coletoras de urina e conteúdo intestinal" doadas aos pacientes ostomizados e se é possível que eles possam receber mais deste material para terem melhores condições de higiene.
	INDICAÇÃO N.º. 022/2016		
	Autoria:	Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo, com urgência: que forneça fraldas descartáveis a adultos, idosos e portadores de necessidades especiais para proporcionar á esta parcela da população o bem-estar físico, mental e social.
		INDICAÇÃO N.º. 023/2016		
	Autoria:	Vereadora: Ivone Portela
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo: que estude a possibilidade de oferecer aos munícipes que vêm agindo de forma correta ao combate à Dengue e demais endemias algum incentivo ou desconto em impostos.
	INDICAÇÃO N.º. 024/2016		
	Autoria:	Vereadores: Junior Gurtat, Ivone Portela e Darci Massuqueto
	Súmula:	Solicita do Poder Executivo, com urgência: patrolamento e cascalhamento nas estradas da Comunidade Faxinal Grande ate Flor do Pinho, principalmente nas estradas vicinais que dão acesso às propriedades.
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	PROJETO DE LEI N.º. 001/2016	
	AUTORIA	:	PODER EXECUTIVO:
	SÚMULA	: Autoriza o Poder Executivo do Município de Laranjeiras do Sul a contribuir com a Sociedade Rural do Centro-Oeste para a realização da EXPOAGRO 2016 e define outras providências.
	PROJETO DE LEI N.º. 003/2016	
	AUTORIA	:	PODER EXECUTIVO:
	SÚMULA	: 	Dá nova redação ao Parágrafo 1º, do Artigo 2º da Lei Municipal nº 001/2016, de 04/01/2016.
	PROJETO DE LEI N.º. 004/2016	
	AUTORIA	:	PODER EXECUTIVO:
	SÚMULA	: 	Autoriza o Poder Executivo a alterar a Nomenclatura e as atribuições do Cargo, constante do ANEXO II, da Lei Municipal n.º 049/2015, de 27/08/2015 e estabelece outras providências.

